

Яблоков Владимир Иванович,
доктор технических наук

Мы – ветераны



Яблоков Владимир Иванович. Родился 26 октября 1934 г. Окончил Военную академию связи в 1965 г.

1952–1955 гг. – курсант Горьковского военного училища связи

1955–1960 гг. – старший техник в военной проектной организации, а затем на узле связи Генштаба.

1960–1965 гг. – слушатель Военной академии связи.

1965–1969 гг. – сменный инженер узла связи Главного штаба ВПВО.

1969–1989 гг. – адъюнкт, младший научный сотрудник, старший научный сотрудник, заместитель начальника отдела, начальник отдела 45-го СНИИ МО. После увольнения из армии – начальник сектора Центрального ордена Ленина научно-исследовательского радиотехнического института. Доктор технических наук, почетный

член (академик) Российской академии космонавтики им. К.Э. Циолковского. Полковник в отставке.

Нам с годами все чаще забытые образы снятся,
Как на гулком плацу батальоны печатают шаг.
Но откуда ж войскам на бульварах да сквериках взяться?
Их в последний парад неумная строит душа.

Нам кочевное счастье до срока судьбой обернулось:
До рассвета подъемы, учений и служб кутерьма.
Нас одела в шинель не застойного времени юность
И судьбу нам свою поручила Держава сама.

Довелось нам сидеть на диете из водки и хлеба,
И порою в ребро порывался бессовестный бес,
Но зато никогда, никогда не коптели мы неба,
А случалось, что яркие звезды срывали с небес.

В нашем строе нет места ловчилам, врялям и пройдохам,
Присягнули мы Родине-матери честно служить.
Мы не терпим, когда об отцах отзываются плохо,
Потому что отцы-командиры учили нас жить.

Нас напрасно морочит настырная сплетница мира –
Мздолюбивая пресса (немота ее порази),
Из живого вождя, раболепствуя, строит кумира,
А посмертно его ж, улюлюкая, топчет в грязи.

Это нам не с руки, не перчатки вериги суждений,
И жонглеры концепциями откровенно странны.
Из страданий и славы варили мы сталь убеждений,
Почитая за счастье служить интересам страны.

Нынче в моде зеленый наряд: не мундиры – камзолы,
И закон политических джунглей предельно суров.
В миротворческом раже вождей затуманены взоры
И военных министров шпыняют, как ефрейторов.

Сымпонировал Западу горе-реформщик «Мишутя»,
Там желали бы кушать в Руси сырьевой винегрет.
Пусть мы – «Верхняя Вольта с ракетами», с нами не шутят.
Кем мы были б для них, стань мы «вольтою» да без ракет?

Но одно нас гнетет и в ночное бессонье тревожит,
Думы нас удручают на склоне крутом наших дней:
«В чьих руках будут завтра в России правления вожжи?
Кто? Зачем? И куда будет гнать резвых русских коней?»

Нам бы только поверить в сынов сильных, гордых, бесстрашных,
Чтоб их было в России, как звезд полуночных, – не счесть,
Чтоб смогли они в битве и в драке любой бесшабашной
Постоять за Россию, за русскую волю и честь.

Чтоб сумели они в пируэтах теперешней жизни
Не смутиться душой посреди этой всей кутерьмы.
Лишь бы нам втолковать им, внушить святость службы Отчизне
Да поверить в мечту, что они будут лучше, чем мы.

Мы еще «повоюем», ей-ей, мы еще «побаталим»,
Пусть прошла наша молодость, дряхлость еще не пришла.
Наши души из лучших сортов нержавеющей стали,
Наши мысли мудры и безропотны наши тела.

Да, редееет наш фланг, жизнь щедреа на упрямые факты.
Где собратья по битвам? Все меньше их в строе живых.
В кабинетной тиши нас не пули разят, а инфаркты.
И в бескровных боях мы теряем друзей боевых.

Мы богаты судьбой, хоть пожитки вмещают котомки.
А когда приласкает нас строгая мачеха – смерть,
Пусть ОСУДЯТ, ПОЙМУТ и ПРОСТЯТ нас, как могут, потомки,
Им, как нам, ДОСТИГАТЬ, ОШИБАТЬСЯ и ПЛАКАТЬ, и ПЕТЬ.